

ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥΣ

Κάθε Κυριακή το ΑΠΘ θα μετατρέπεται σε... πάρκο!



Tης Γιώτας Ρουμελιώτη

Στο μεγαλύτερο εκπαιδευτικό πάρκο της χώρας θα μεταμορφωθεί την Κυριακή 10 Μαΐου το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ενώ παράλληλα ξαναζωντανεύει έναν θεσμό του 1950, την «Φοιτητική Εβδομάδα», που με πρωτοβουλία των φοιτητών έρχεται να «ταράξει τα νερά» με δεκάδες εκδηλώσεις!

Πειράματα μέσα σε εργαστήρια, εκπαιδευτική ρομποτική, εκδηλώσεις για την τέχνη και την τεχνολογία, ανασκαφές, κυνήγι του χαμένου θησαυρού, μουσικές παραστάσεις από συγκροτήματα και πολλές άλλες εκπλήξεις αναμένονται να κλέψουν τις καρδιές μικρών και μεγάλων.

Το Α.Π.Θ, τις Κυριακές 10,17 και 24 Μαΐου θα κάνει «άνοιγμα» στην κοινωνία της Θεσσαλονίκης και όχι μόνο. Σκοπός είναι απλοί πολίτες και μικρά παιδιά να εισέλθουν στα εργαστήρια, να εξερευνήσουν σπάνια αρχαία, μουσεία και συλλογές αλλά και να ταξιδέψουν όλοι μαζί στο πέλαγος της γνώσης και της έρευνας.

«Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ανοίγει τις πύλες του στην κοινωνία της πόλης. Σας καλούμε να διαπιστώσετε με ποιο τρόπο ερευνούμε, μελετούμε, αλλά και με ποιον τρόπο παίζουμε και διασκεδάζουμε», δήλωσε στην «Κ» ο πρόεδρος του

Α.Π.Θ, Περικλής Μήτκας. Όπως τόνισε ο ίδιος σε συνέντευξη τύπου που πραγματοποιήθηκε για ενημέρωση των δράσεων, όλη η εκδήλωση στοίχισε περίπου 25.000 ευρώ, το οποίο διατέθηκε για τις εκτυπώσεις του προγράμματος.

«Είναι δύσκολες εποχές και από τις επιχειρήσεις δεν φεύγει ούτε ένα ευρώ, έτσι δεν έχουμε την οικονομική υποστήριξη. Μας στοίχισε μόλις 25.000 ευρώ που τα αξιοποιήσαμε για να εκτυπώσουμε τα προγράμματα. Του χρόνου τα πράγματα θα είναι πολύ καλύτερα!», είπε ο πρόεδρος του ΑΠΘ. Για τρεις Κυριακές λοιπόν όλη η έκταση της πανεπιστημιούπολης, θα αποκτά νέα ταυτότητα, μέσα από τα παιχνίδια, τα βιωματικά εργαστήρια και τις επιδείξεις, ενώ οι προσλαμβάνουσες εμπειρίες θα δώσουν νέα ερεθίσματα.

Ο θεσμός που ξύπνησε από τη λήθη...

Μετά από πέντε χρόνια απουσίας, η Φοιτητική Εβδομάδα, το μεγαλύτερο φοιτητικό φεστιβάλ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, θα κάνει... comeback επίσης την Κυριακή 10 Μαΐου, με τη συμμετοχή 700 εθελοντών φοιτητών και καθηγητών.

«Με πρωτοβουλία των φοιτητών επανέρχεται ένας θεσμός του 1950, που θα προσφέρει μια σειρά εκδηλώσεων για όλα τα γούστα. Θέλουμε νεολαία

που να δραστηριοποιείται και να σκέφτεται. Από τις 10 του μηνός έως τις 26 Ιουνίου, θα πραγματοποιηθούν από εκθέσεις φωτογραφίας και θεατρικές παραστάσεις, μέχρι και συναυλίες στα γρασίδια του ΑΠΘ!», τόνισε ο κ. Μήτκας. Την ελευθερία κινήσεων των φοιτητών επεσήμανε ο πρόεδρος της Επιτροπής της Φοιτητικής Εβδομάδας, Γιώργος Κατσάγγελος, ο οποίος είπε ότι: «Δεν θα λογοκρίνουμε τους φοιτητές. Αυτή είναι η δική τους γιορτή και εμείς προσπαθούμε να δείξουμε ότι η Φοιτητική Εβδομάδα δεν είναι μόνο του ΑΠΘ αλλά ολόκληρης της Θεσσαλονίκης», δήλωσε.

Τη σημασία της Φοιτητικής Εβδομάδας υπογράμμισε και ο κ. Καραθάνος, ο οποίος είναι μουσικός που θα μετέχει στις δράσεις, λέγοντας: **«Είναι πολύ σημαντική η Φοιτητική Εβδομάδα γιατί καθιστά σημαντικό βήμα για τους φοιτητές αλλά και για εμάς που ια μπορέσουμε να δείξουμε τη δουλειά μας. Είναι θεσμός που πρέπει να υπάρχει γιατί προάγει τον πολιτισμό»,** είπε. Από την πλευρά του πάντως ο πρόεδρος του Α.Π.Θ, προανήγγειλε την συνεργασία της ορχήστρας του ΑΠΘ με την ορχήστρα του Πα. Μακ., στο πλαίσιο μιας γενικότερης σύμπραξης των δυο μεγάλων πανεπιστημιακών ιδρυμάτων με σκοπό την δημιουργική απασχόληση και ψυχαγωγία της νεολαίας.